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Obliczenitie zwezki normalne. 1

A. Obliczenie Srednicy zwezki
1. Czynnik przepbtywajacy: p<?Y*Ct for"sSGjficreifiC?

_a/ temperatura...... t = ... ... C

I-b/ Clenienle ... woeeccaaan- pN~ Ll et ata
c/ gestosC ... ... K> . ... ko/m
d/ lepkos¢ dynamiczna ........ . /] = ° kG*ssec/m2
e/ lepkosC kinematyczna .- m2/sec

T/ najwieksze natezenie przeptywu

2. Rurociag.

a/ Srednica w temperaturze 200C ........ D= _/...f....mm
b/ przekréj w temperaturze 20°C ........ P = J& ..
c/ 7 w temperaturze tp ........ * 41" VP
d/ objetosciowy przepdyw w warunkach » Wje-acr z
pomiarowych ... . ._....... m= r...mvsec
e/ najwieksza Srednia szybkosC przeptywu
rurociagu L. -- wm= -m/sec
1/ liczba REYNOLDSa przeptywu ReN = _m-.m?.

3* Manometr roéznicowy.

a/ najwieksza mierzona wychy%ka rteci .. .h*. TtOP*. .mm/Hg-H 0/

b/ najwiekszy mierzony spadek cisnienia A2&0 /?
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Zwyzka oomiarowa

normal

kreza dysza
materiat ..0 4 » I -ijiMl &>XJ.
poprawka przekroeu zwezki ze wzgledu 100&™N42
na rozszerzalnos¢ = ........ ..... We e oeeeeaaa s N
przyblizona wartos¢ stosunku .......
przyblizona wartos¢ najmniejszej N
srednicy zwezky T ... dimm  _..... ¥
stosunek otwarcia m
graniczna wartoS€¢ ......... iiiccaaaao-. Ren «=-.17?
g
wspotczynnik przeptywu ..... y mmmmea- ,-- CL QA/H. 4990%9
poprawka do oS : o v
ze wzgledu na (ReD Re™) lepkosc /19
” ” chropowato$é ruroé. D N N Y
” 1 nieostros¢ krdwedzi krezy /(..
catkowita poprawka=y3i e */h~ ..
wspodczynnik Scishliwosci ... ........ g i m cAV A
natezenie przepkywu czynnika dla przy-
Jetego d* L el G-* kg/h-fP.4? _TA#
Srednica najmniejsza zwezki w temperatu-
«e 20 C d mm gPg.
B+agd pomiaru
tolerancja dla wspodczynnika przepdywu 00
* VoL - m | ! o . &1
A." zasadnicza ,,..... C. . - . . . — TA o - .
B/ ze wzgledu na chropowaoos$s ruroc, kg I

C/ 2e wzgledu na nieostros¢ krawedzi Xq K0S =

catkowita tolerancja XJ 7 0:*?..

0 2 2
X1®  J§ XA HXB + XC

tolerancja dla © 5.... X2
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Catkowita tolerancja pomiaru

X +"Tix; 2 2 2 2 "/K/"*
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ad 1»e: Ifr Jl 20.

ad 2,c i 4,b:- Ft/F = U? =1 + 2~/ N - 20/

/ ' N
gdzie CX liniowy wspotczynnik rozszerzalnosci

materiatu, dla stalit wynosi 1,2 .10
ad 2 ,f: ReD =
ad 5,ai15,b: 4 -PJ =W ~Hg - Q/, / // = ko]l

ad 4,c: nalezy odczyta¢ z nomogramu

ad 4,9:
ad 4,h:

wykresu

ad 4,j:

ad 4,k: natezenie przepbkywu okresla wzor
6x=Ci,01252 oTV3£04|0 //Pj™ -V / 7 kg/h

aad 4,1 : d =d”™V Gx/GX
ZakaczyC wykres zaleznosci Gx = f/h/

B. Profil normalnej zwezki.

1. Wykona¢ rysunki wykonawcze zwezKi

2 . nikda¢ dhugos¢ prostych odcinkéw rurociggu przed i1 za zwezka,
Sli zaprojektowana zwezka znajduje sie miedzy:

Jse

& pojedynczymi kolanami,

/" podwojnymi kolanami w plaszczyznie,

c/ potréjnymi kolanami przestrzeni,

d/ dwoma zawieradtami (zaworami lub zasuwami).
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OtoliczentG.

7?7 - 1VO - 2775.02

t>-1j = h ™ - « i o;»/F00(-/3<S
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oC. Kthezd : G N 0*04252 otfi.2w-dz
=08 0617.09A.106*2. 7t ‘fT160.763"

[ eDysza:

g““ovi252.a-00?. 0'Ss2.1 owe ?2.séffat& hs= SA10

J>htyOs“"dprostych Odcinkéw miedzy irolctnom 1p krad
1 j7ch s ?jelcir
Kr-ezo: £=22.D - 39.200 =76 OQrmmt
Dysza : £=36.£>=36-200 =7200=""*
A=5.D=£.200 = 4000
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Profil dyszy normalne;j.

ochrona krawedzi me
kon9cxna

poczawszy od D planowa¢d
powierzchnie czatowa

m404 5 — m > 0,45

0,020 xs0.02D
<.0,00 *<0.030

kreza normalna

O%tre |, _

~ 0.030 $.0.05D
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